



POWIAT OLEŚNICKI

RP.272.1.7.2013

Oleśnica, 20-11-2013

wszyscy uczestnicy

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: RP.272.1.7.2013.
Nazwa zadania: **Wybór banku w celu udzielenia kredytu długoterminowego konsolidacyjnego w wysokości 50.290.000 PLN przeznaczonego na spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych kredytów**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1: Proszę o wskazanie gdzie na BIP znajduje się lub proszę o udostępnienie na stronie BIP nw. dokumentu:

- sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu za 2012r.

Odpowiedź: Zamawiający informuje iż sprawozdanie opisowe z wykonania budżetu za 2012r. zostało zamieszczone na stronie BIP pod w/w przetargiem w dniu 07.11.2013r.

Pytanie 2: Proszę o przesłanie lub zamieszczenie na stronie BIP – projektu WPF (WPF uwzględniający kredyt skonsolidowany).

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu do niniejszego pisma przekazuje projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej, obejmującej konsolidację wcześniejszych kredytów.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na uwarunkowanie wypłaty środków z kredytu po przedstawieniu pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. możliwości spłaty wnioskowanego kredytu lub pisma Izby zawierającej odmowę wydania w/w opinii wraz z uzasadnieniem?

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi potrzeby wprowadzania powyższego warunku.

W załączeniu Zamawiający przekazuje pismo z Regionalnej Izby Obrachunkowej, które Zamawiający otrzymał w dniu 20.11.2013r.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na uwarunkowanie wypłaty środków z kredytu po:

a) przedstawieniu pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. możliwości spłaty wnioskowanego kredytu

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na uwarunkowanie wypłaty środków z kredytu po przedstawieniu pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. możliwości spłaty wnioskowanego kredytu, ze względu na treść pisma otrzymanego w dniu 20.11.2013r. powołanego w odpowiedzi na pytanie nr 3.

b) wcześniejszych opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. możliwości spłat kredytów podlegających konsolidacji oraz zaktualizowanej Wieloletniej Prognozy Finansowej obejmującej konsolidację wcześniejszych kredytów, pozytywnie zaopiniowanej przez Regionalną Izbę Obrachunkową.

Odpowiedź: Zamawiający przekazuje w załączeniu do niniejszego pisma wcześniejsze pozytywne opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. możliwości spłat kredytów podlegających konsolidacji oraz zaktualizowany projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej obejmujący konsolidację wcześniejszych kredytów, co powoduje bezpodstawnność warunku o którym mowa w zapytaniu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w/z STAROSTY

Sławomir Pytel
WICESTAROSTA

Kierownik zamawiającego